FELADATOK

1) Írja fel a kötvényből származó jövedelmet, ha:

Né= 300.000 ft

Nk= 12%

n=5 év

törlesztő részlet: 3. év végén: 40%; 4. év végén: 20%; 5. év végén 40%.

	
	Tőke
	Kamattörlesztés
	Tőketörlesztés
	Összesen

	1. év
	300.000
	36.000
	
	36.000

	2. év
	300.000
	36.000
	
	36.000

	3. év
	300.000
	36.000
	120.000
	156.000

	4. év
	180.000
	21.600
	60.000
	81.600

	5. év
	120.000
	14.400
	120.000
	134.400


2.)  feladat

Írja fel a kötvényből származó jövedelmeket, ha

Né= 100 000 Ft, Nk= 11 %, n= 5 év, Törlesztés 3. év végén 20 %, 4. év végén 30 %, 5. év végén 50 %.

	
	Tőke
	Kamattör-lesztés
	Tőketör-lesztés
	Összesen

	1. év =
	100.000
	11000
	0
	11000

	2. év =
	100.000
	11000
	0
	11000

	3. év =
	100.000
	11000
	20000
	31000

	4. év =
	80.000
	8800
	30000
	38800

	5. év =
	50.000
	5500
	50000
	55500


3.) Feladat

Az epszilon abszolút értéke: 1,8. Mennyi a kötvény árfolyama, ha a Né= 100.00 ft; a 

Nk= 10%; az r= 12%.
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4.) feladat

Az epszilon abszolút értéke: 1,5. Mennyi a kötvény árfolyama, ha a Né= 100 000 Ft, 

a Nk= 12 %, az r= 10 %.
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5.) feladat

Egy nyugdíjba menő kiegészítő nyugdíjat vásárol a lottónyereményéből. A kiegészítő nyugdíj összege havi 20.000 ft. Mennyiért biztosítja ezt a pénzintézet, ha a kalkulációja szerint várható éves kamat nagysága a következő években 0,6%.

C= 20.000 ft
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6.) feladat

Egy nyugdíjba menő kiegészítő nyugdíjat vásárol a lottónyereményéből. A kieg.nyugdíj összege havi 10 000 Ft. Mennyiért biztosítja ezt a pénzintézet, ha a kalkulációja szerint várható éves kamat nagysága a következő években 4,8 %.
C = 10 000 Ft

r = 
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7.) feladat

Egy MTZ 7.000.000 ft. Lízingelni is lehet, havi 200.000 ft-ért, 40 hónapon át. (r= évi 12%). Lízingel vagy vásárol?

C=7.000.000ft
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n=40 hónap
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Lízingel a vállalat, mert a lízingdíj kevesebb, mint a jelenlegi ár.

8.) feladat

Egy MTZ promtára 6 millió Ft. Lízingelni is lehet havi 190 000 Ft-ért, 36 hónapon át.

(r= évi 12 %) Lízingel, vagy vásárol?

C = 190 000 Ft

r = 
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, lízingel a vállalkozás, mert a lízingdíj jelenértéke kevesebb, mint a jelenlegi ár.
9.) feladat

Mennyi volt a jövedelmezőségi index, ha az NPV= 20.000; -20.000; 5; és 0

	NPV=
	20 000
	-20 000
	5
	0

	PI értéke
	>1
	<1
	>1
	=1


10.) feladat

Mennyi a Jöv.index, ha az NPV = 2 000
=-2 000
=5
=0

	NPV=
	2 000
	-2 000
	5
	0

	PI értéke
	>1
	<1
	>1
	=1


11.) Rangsorolja: 5.000.000 ft, 5 évre


a. negyedévente tőkésítésre kerülő 3%-os kamatát

1.
b. félévente tőkésítésre kerülő 6%-os kamatát


2.
c. évente tőkésítésre kerülő 12%-os kamatát


4.
d. 2,5 évente tőkésítésre kerülő 30%-os kamatát

3.
5m(1+0,03/4)5*4=5.805.921

5m(1+0,06/2)2*5=6.719.852

5m(1+0,12)5=8.811.708

5m(1+0,3)2=8.450.000
12.) Számítások nélkül írja a választ. Mennyi az IRR abban a kölcsönben, amely 1.000.000 ft-ot adnak kölcsön?

Időszak

Visszafizetendő

IRR

½ év

1.300.000


60%
(300.000/1.000.000)/2

1 hónap

1.050.000


60%
(50.000/1.000.000)/12

¼ év

1.100.000


40%
(100.000/1.000.000)*4

1 év

1.100.000


10%
(100.000/1.000.000)

13.)
Számítások nélkül írja fel a választ. Mennyi az IRR abban a kölcsönügyletben, amelyben 1 millió Ft-ot adnak kölcsön.

	Időszak
	Visszafizetendő
	IRR

	Félév
	1,5 Mó
	100 %

	1 hónap
	1,05 Mó
	60 %

	¼ év
	1,4 Mó
	160 %

	1 év
	1,1 Mó
	10 %


14.)
Határozza meg az ázsió vagy a diszázsió összegét:

a. a kötvény névértéke: 1.000.000 ft


Né=1.000.000
b. névleges kamat: 11%; piaci kamat: 12%

Nk=11%;
r=12%

c. vételi árfolyam: 950.000 ft



P=950.000

d. futamidő: 4 év




n=4

e. tőketörlesztés 3 egyenlő részletben

Jövedelemáramlási sorozat:

	
	Tőke
	Kamattörlesztés
	Tőketörlesztés
	Összesen

	1. év
	1.000.000
	110.000
	
	110.000

	2. év
	1.000.000
	110.000
	333.333
	443.333

	3. év
	666.667
	73.333
	333.333
	406.666

	4. év
	333.334
	36.667
	333.333
	370.001
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NPV=-950.000+976.236=26.236ft.

Mivel a kötvény jelenértéke magasabb, mint a piaci árfolyama, a kötvény alulértékelt, tehát a kötvénynek diszázsiója van, melynek összege: 26.236 ft.
15.) feladat

Határozza meg az ázsió vagy diszázsió összegét: a kötvény névértéke: 1 Mó Ft,

Névleges kamat: 10 %, piaci kamat: 12 %, Vételi árfolyam: 950 000 Ft, futamidő: 4 év,

tőketörlesztés: 4 egyenlő részletben
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Jövedelemáramlási sorozat:

	
	Tőke
	Kamat törlesztés
	Tőke-törlesztés
	Összesen

	1. év =
	1.000.000
	100 000
	250 000
	350 000

	2. év =
	750.000
	75 000
	250 000
	325 000

	3. év =
	500.000
	50 000
	250 000
	300 000

	4. év =
	250.000
	25 000
	250 000
	275 000
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Mivel a kötvény jelenértéke magasabb, mint a vételi (piaci) árfolyama, a kötvény alulértékelt, tehát a kötvénynek diszázsiója van, melynek összege 9 890 Ft.

16.)
Számítsa ki a következő jövedelemáram IRR-jét. 
-30.000

8.000

8.000

8.000

8.000

Negatív pénzáram


31%


32%

I0            -30.000


30.146


29.185

Eltérés




146


-815
=961
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17.) feladat

Számítsa ki a következő jövedelemáram IRR-jét

-30 000
10 000

10 000

10 000

10 000

Negatív pénzáram
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18.) Mennyi a BCR két mutatója, ha PV(R)=60.000

PV(C)= 60.000

PV(I)= 10.000

[image: image20.wmf]1

000

.

50

000

.

10

000

.

60

)

(

)

(

)

(

1

=

+

=

S

+

S

S

=

C

PV

I

PV

R

PV

BCR



[image: image21.wmf]1

000

.

10

000

.

50

000

.

60

)

(

)

(

)

(

2

=

-

=

S

S

-

S

=

I

PV

C

PV

R

PV

BCR


19.) Mennyi az átlagos könyv szerinti érték átlaghozama, ha:

a. a nyereségadatok 6 éven át: 4.000; 5.000; 6.000; 9.000; 7.000; 5.000

b. a gép bruttó értéke 24.000 ft

Pénzáramlási különbözet (Cash Flow):

	Évek száma:
	1.év
	2.év
	3.év
	4.év
	5.év
	6.év

	Nyereség:
	4000
	5000
	6000
	9000
	7000
	5000

	ÉCS:
	4000
	4000
	4000
	4000
	4000
	4000

	Nettó érték:
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	év eleje
	24000
	 
	20000
	 
	16000
	 
	12000
	 
	8000
	 
	4000
	 

	év vége
	 
	20000
	 
	16000
	 
	12000
	 
	8000
	 
	4000
	 
	0


Átlagos könyv szerinti érték átlaghozama:
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20.) feladat

Mennyi az átlagos könyv szerinti érték átlaghozama, ha

A nyereség adatok 5 éven át a következők: 5 000 7 000 7 000 10 000 és 1 000

A gép bruttó értéke: 30 000

	Évek száma
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.

	Nyereség
	5 000
	7 000
	7 000
	10 000
	1 000

	Écs
	6 000
	6 000
	6 000
	6 000
	6 000

	Nettó érték év eleje/vége
	30000
	24000
	24000
	18000
	18000
	12000
	12000
	6000
	6000
	0
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